

林新建 - 受洗見證

我在家的時候，一有空就去打牌賭錢等。我有個朋友是基督徒。我朋友經常來我家玩，還叫我去教堂。我剛去的時候，坐在下面聽牧師講道，聽著聽著就睡著了。完了出來後，我朋友就問我怎麼樣，有什麼感覺？我說感到很好睡。還有就是美女挺多的。“以後要常來”，我朋友說，“第一次去的人都這樣，多去幾次後慢慢就會聽懂的。”我朋友有空的時候就跟我講耶穌的故事。我聽了以後有點感動。和朋友去了幾次後，也了解了不少。

後來，來到美國後，在我表哥餐館上班。餐館上班累呀！整天上班，下班的也很無聊。別人都說在餐館上班，好比爐頭和枕頭。白天爐頭，晚上枕頭。來美之後才知道這麼辛苦啊！真是青春換美金，眼淚往心裡流啊！我表嫂聽說這邊有個華人教會，於是就想過來看看。到了週末我表嫂就帶我過來了。坐在下面聽夏牧師講道，然後去了慕道班。聽到劉長老和老師們講聖經裡的故事。聽了幾次後，我感覺教會裡的人都很好，有點像家人的感覺，非常溫暖。慢慢的我也了解主耶穌是上帝的兒子，神讓他來到世上三十幾年，一生都在傳道，做了不少好事，行過不少神蹟。最後被門徒猶大出賣，被釘在十字架上。三日后復活並升天。主耶穌是為了救贖世人的罪而死，是何等的偉大啊。剛開始，我不覺得自己有罪，我又沒有殺人放火，那來的罪啊？後來劉長老細心的講解後，才知道我們都有罪。說道罪，才想起自己以前做過不少事，也上過班，打過工，也開過磁磚店，做過遊戲廳，做了不少事。開磁磚店的時候，經常和土工師傅合作宰顧客，然後拿回扣給土工師傅買煙抽等。特別是做遊戲廳那回，罪更大了。那些客人玩了都是輸錢。少輸的幾千，多輸的幾萬到幾十萬。每當客人們輸了就不開心，快要哭的回家。但是我們可開心了。嗨，今天生意不錯！算算這個月又可多分錢了。心裡可高興了。那時過得神仙般的生活。整天吃喝嫖賭，壞事做盡。後來才聽說好多人因為玩上這些賭機而輸的傾家蕩產，妻離子散，家破人亡。現在想想自己真是罪孽深重啊！

所以，我決定受洗。洗去我過去所犯的罪，讓我重新做人。讓主耶穌帶領我走以後的路。我願意成為神的兒女。